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Zestaw 6: Badanie prostych funkcji

(log x oznacza logarytm naturalny, lnx)

1. Zbadać funkcję i naszkicować jej wykres. Wynik można sprawdzić z pomocą kalkulatora
lub komputera.

a) y = 1
(x+3)2

b) y = x
x−1

c) y = x2+2x+3
x

d) y = x2+x+1
x2+3x+2

e) y =
√

2−x
2+x

f) y = sin2 x + cos x

g) y = x + sin x

h) y =
√

x2 − 3x + 2

i) y =
√

1 − cos x

j) y = x +
√

x2

k) y = x − arctgx

l) y = x3/2 − 1

m) y = x + 2arcsinx

n) y = log(1 + x2)

o) y = log x−1
x+1

p) y = xx

o) y = xx−1

q) arctg(tgx)

r) 1/arctgx

s) x−3e−1/x

t) log x
x
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